
  
 

 
 

Protokół nr 20/2025 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 26 listopada 2025 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.52 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 6  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 29 października 2025 roku.  
3. Informacja o zgłoszonych roszczeniach odszkodowawczych i wydanych decyzjach 
związanych z uchwaleniem lub zmianą miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego.  
4. Analiza realizacji i perspektyw inwestycji strategicznych miasta Płocka. 
5. Przyjęcie planu pracy Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej na 2026 rok. 
6. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2050 (druk 
nr 370),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 (druk nr 371), 
3) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi (druk nr 363),  
4) zasad udzielenia dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na dofinansowanie 

kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości (druk nr 355), 
5) ustalenia na 2026 rok wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi na terenie miasta 

Płocka i przechowywanie go na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów 
powstałych w wyniku wydania dyspozycji usunięcia pojazdu, a następnie odstąpienia 
od jego usunięcia (druk nr 357), 

6) zamiany nieruchomości położonej w Płocku przy ul. Narodowych Sił Zbrojnych, 
oznaczonej jako działka nr 1238/3, stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock, na 
nieruchomości położone w Płocku przy ul. Jędrzejewo, oznaczone jako działki  
nr 7/9 i 7/12, stanowiące własność Rynex Sp. z o.o. (druk nr 362), 

7) ustanowienia w Płocku roku 2026 Rokiem Kazimierza Mayznera (druk nr 352), 
8) ustanowienia w Płocku roku 2026 Rokiem Płockiego Czerwca 1976 (druk nr 365),  
9) rozszerzenia składu osobowego Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej 

Rady Miasta Płocka (druk nr 350). 
7. Sprawy różne. 
8. Zakończenie posiedzenia. 
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Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dzień dobry. Witam Państwa bardzo serdecznie na posiedzeniu 
Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej. Szanowni Państwo, tradycyjnie już będę 
prosiła o sprawdzenie listy obecności Państwa radnych. Panie radny, nie mamy jeszcze, a już 
mamy podsumowanie. Rozumiem, że odhaczamy ręcznie. Dobrze, czyli mamy tutaj pięć osób 
na monitorze, ale sześć osób jest obecnych. Bardzo dziękuję. Pan radny Milewski nie zdążył 
włączyć systemu.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Mirosław Milewski głosował w tym punkcie ręcznie.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, prosiłabym, bo wpłynęło do Przewodniczącego 
Rady Miasta Płocka pismo dziś od Pani radnej Małgorzaty Struzik, która wycofała swój 
wniosek o zmianę członkostwa w komisjach i bardzo bym prosiła o zagłosowania i możliwość 
zdjęcia tego punktu z porządku obrad dzisiejszej komisji. I… Tak, możemy przejść do 
głosowania? Bardzo proszę o zdjęcie… zagłosowanie. Czy zgadzacie się Państwo za zdjęciem? 
Sześć osób zagłosowało za. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały na druku nr 350): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Punkt został zdjęty z porządku obrad. Projekt uchwały na druku nr 350 w sprawie 
rozszerzenia składu osobowego Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej Rady 
Miasta Płocka  oraz pismo oraz projekt uchwały od Pani radnej Małgorzaty Struzik  
do Przewodniczącego Rady Miasta Płocka Artura Jaroszewskiego stanowi załącznik nr 3  
do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Zatem możemy przejść do przyjęcia nowego porządku obrad. Kto  
z Państwa radnych jest za przyjęciem poprawionego porządku obrad? Sześć osób za. Bardzo 
Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Po przegłosowaniu przyjęto następujący porządek obrad: 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 29 października 2025 roku.  
3. Informacja o zgłoszonych roszczeniach odszkodowawczych i wydanych decyzjach 
związanych z uchwaleniem lub zmianą miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego.  
4. Analiza realizacji i perspektyw inwestycji strategicznych miasta Płocka. 
5. Przyjęcie planu pracy Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej na 2026 rok. 
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6. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2050 (druk 
nr 370),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 (druk nr 371), 
3) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi (druk nr 363),  
4) zasad udzielenia dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na dofinansowanie 

kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości (druk nr 355), 
5) ustalenia na 2026 rok wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi na terenie miasta 

Płocka i przechowywanie go na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów 
powstałych w wyniku wydania dyspozycji usunięcia pojazdu, a następnie odstąpienia 
od jego usunięcia (druk nr 357), 

6) zamiany nieruchomości położonej w Płocku przy ul. Narodowych Sił Zbrojnych, 
oznaczonej jako działka nr 1238/3, stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock, na 
nieruchomości położone w Płocku przy ul. Jędrzejewo, oznaczone jako działki nr 7/9  
i 7/12, stanowiące własność Rynex Sp. z o.o. (druk nr 362), 

7) ustanowienia w Płocku roku 2026 Rokiem Kazimierza Mayznera (druk nr 352), 
8) ustanowienia w Płocku roku 2026 Rokiem Płockiego Czerwca 1976 (druk nr 365).  

7. Sprawy różne. 
8. Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, w punkcie 2 dzisiejszego posiedzenia również 
tradycyjnie przyjmujemy protokół z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej z 29 października 2025 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej 
z 29 października 2025 roku.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jeśli nie ma uwag do tego protokołu to bardzo proszę  
o zagłosowanie. Kto z Państwa jest za przyjęciem tego protokołu? Sześć osób za. Serdecznie 
dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 19/2025 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Przechodzimy – Szanowni Państwo – do punktu 3 dotyczącego 
informacji o zgłoszonych roszczeniach odszkodowawczych i wydanych decyzjach związanych 
z uchwaleniem lub zmianą miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego.” 
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Ad pkt. 3 
Informacja o zgłoszonych roszczeniach odszkodowawczych i wydanych decyzjach 
związanych z uchwaleniem lub zmianą miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego.  
 
Materiał z autopoprawką stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jest to druk z autopoprawką i będziemy to opiniować. Czy tutaj do 
tego jakieś uwagi, pytania macie Państwo? Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Ja 
mam pytanie. Jedno roszczenie było na ulicy Górna/Ośnicka. Chciałbym się dopytać czego 
dotyczyło.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Pan wiceprezydent Artur Zieliński.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Panie Radny! W materiale zawarte zostały 
transakcje, tudzież promesy. To jest promesa. Właściciel działki przed sprzedażą może 
wystąpić do urzędu celem naliczenia renty planistycznej i to jest element, który również 
może sobie później uwzględnić w ramach transakcji. Czyli w ramach zmiany miejscowego 
planu jeżeli następuje przekształcenie i dochodzi do tak zwanej transakcji wówczas… czy też 
podziału działek wówczas naliczana jest czy to renta planistyczna, czy to innego rodzaju 
opłata. W tym przypadku właściciel tej działki wystąpił do nas z informacją, że chciałby 
dokonać sprzedaży tej działki i urząd naliczył mu z tego tytułu rentę planistyczną. I to jest 
promesa, na tą chwilę to jest promesa, która została wystawiona, a zostanie po transakcji 
dokonana. Są jeszcze jakieś…” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„[głos niezrozumiały].” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Jeszcze raz.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„Jaka to działka, w której części?” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Jest tam w materiale… Pani dyrektor, czy tam w materiale jest działka czy też nie? Nie ma, 
nie ma.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„To jutro na sesji.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Ale to jeszcze transakcji nie było, więc ja teraz się zastanawiam…”  
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Dobrze. Na ile my takie informacje możemy przekazać. Dobrze, to…” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział [z sali]: 
„Jeżeli możecie przekazać to proszę, jeżeli nie to nie.” 
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Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Dobrze.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dziękuję bardzo. Czy ktoś jeszcze? Nie widzę. Szanowni Państwo, 
będziemy opiniować ten materiał. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią materiału? 
Sześć osób za. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Materiał został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kolejny punkt, punkt 4 dotyczy analiza realizacji i perspektyw 
inwestycji strategicznych miasta Płocka.” 
 
Ad pkt. 4 
Analiza realizacji i perspektyw inwestycji strategicznych miasta Płocka. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Również będzie przez nas opiniowany. Czy są do tego materiału 
jakieś pytania bądź uwagi? Nie widzę. Nie ma zgłoszeń. Zzatem kto z Państwa radnych jest 
za pozytywną opinią tego materiału? Cztery osoby za, jedna osoba wstrzymała się od głosu, 
jedna osoba przeciw. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 1 głos – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Materiał został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, punkt 5 dotyczy przyjęcia planu pracy Komisji 
Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej na 2026 rok.” 
 
Ad pkt. 5 
Przyjęcie planu pracy Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej na 2026 
rok. 
 
Projekt planu pracy stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Państwo otrzymaliście od Pani Małgosi propozycję planu  
z możliwością zapoznania się. Jednak moje pytanie jest takie czy są do tego jakieś uwagi  
i ewentualnie macie Państwo jeszcze jakieś propozycje? Nie widzę. Jeżeli nie widzę to  
w takim razie bardzo proszę… kto z Państwa radnych jest za przyjęciem tego planu pracy? 
Sześć osób za. Bardzo Państwu dziękuję.” 
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Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Plan pracy został przyjęty i stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  
 
Ad pkt. 6 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2050 
(druk nr 370) oraz 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 
(druk nr 371) 
 
Projekt uchwały na druku nr 348 z autopoprawką stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 349 z autopoprawką stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I mamy punkt 6, w którym będziemy omawiać dwa punkty  
w jednym, czyli omawiamy projekt uchwały na najbliższą sesję rady miasta w następujących 
sprawach: zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2050 
druk 370 i tutaj jest druk z autopoprawką oraz zmieniający Uchwałę Budżetową Miasta Płocka 
na rok 2025 druk numer 371. Już zapytam Pana skarbnika, bo obydwa są z autopoprawką, 
czy coś tutaj powinniśmy wiedzieć?” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry Państwu. Może 
jeśli chodzi o autopoprawkę powiem jakie są zmiany, bo reszta to była już czytana 
kilkukrotnie, pewnie wszyscy wiedzą. Mamy w autopoprawce zwiększenie dochodów  
z tytułu odsetek o 1 milion 178 tysięcy złotych, odsetek od rachunków bankowych, które… 
czyli jakby po stronie naszych dochodów. Zwiększenie również dochodów o 111 tysięcy za 
zajęcie pasa drogowego w MZD. I kolejne, 250 tysięcy zwiększenie dochodów za postój 
pojazdów w strefie płatnego parkowania. Zmniejszenie mamy wydatków na zakup 
oprogramowania o 100 tysięcy. I zwiększenie mamy o 1,5 miliona środków na podwyższenie 
kapitału dla SPR-u, naszej piłki ręcznej. To takie największe zmiany w tej autopoprawce. Jeśli 
jakieś pytania to oczywiście jesteśmy do dyspozycji.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo proszę, czy są jakieś pytania od Państwa? Nie widzę. 
Dziękuję bardzo, Panie skarbniku. Zatem przejdźmy do głosowania. Kto z Państwa radnych 
jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonej na druku 370 z autopoprawką? 
Cztery osoby za, dwie osoby wstrzymały się od głosu. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 370): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczonej na druku 371 z autopoprawką. Cztery osoby za, również dwie wstrzymały się 
od głosu. Bardzo Państwu dziękuję.” 
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Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 371): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kolejny punkt dotyczy określenia wzoru deklaracji o wysokości 
opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Jest to druk numer 363.” 
 
3) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi (druk nr 363) 
 
Projekt uchwały na druku nr 363 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy tutaj jakieś macie Państwo uwagi? Nie widzę. Zatem przejdźmy 
do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku 
numer 363? Pięć osób za, jedna osoba wstrzymała się od głosu. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kolejny punkt dotyczy zasad udzielenia dotacji celowej z budżetu 
Gminy-Miasto Płock na dofinansowanie kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do 
nieruchomości. Jest to druk numer 355.” 
 
4) zasad udzielenia dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na 
dofinansowanie kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości 
(druk nr 355) 
 
Projekt uchwały na druku nr 355 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu…?” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Czy 
możemy kilka zdań wprowadzenia?” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo proszę. Czy ktoś mógłby nam tu…? Bardzo proszę.” 
 
Pan Krzysztof Gawin Dyrektor Wydziału Spraw Komunalnych powiedział: „Szanowni 
Państwo! Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Przede wszystkim zwiększamy kwotę 
dotacji z 3 tysięcy, która obowiązuje teraz od 2022 roku do 4 tysięcy. I drobiazgi tam  
w przepisach się zmieniły, w rozporządzeniach Komisji Europejskiej. Nic więcej, nic więcej. 
Dziękuję bardzo.” 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Czy w związku z tym możemy przejść do 
głosowania? Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały – druk numer 
355? Sześć osób za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kolejny punkt, piąty, dotyczy ustalenia na 2026 rok wysokości 
opłat za usunięcie pojazdu z drogi na terenie miasta Płocka i przechowywanie go na parkingu 
strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w wyniku wydania dyspozycji usunięcia 
pojazdu, a następnie odstąpienia od jego usunięcia. Jest to druk numer 357.” 
 
5) ustalenia na 2026 rok wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi na terenie 
miasta Płocka i przechowywanie go na parkingu strzeżonym oraz wysokości 
kosztów powstałych w wyniku wydania dyspozycji usunięcia pojazdu, a następnie 
odstąpienia od jego usunięcia (druk nr 357) 
 
Projekt uchwały na druku nr 357 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo jakieś pytania, uwagi?” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Tak, 
ja mam pytanie.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Pani 
przewodnicząca, tutaj mowa jest o usunięciach pojazdów, hulajnóg, motocykli, pojazdy  
o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 16 ton. Natomiast moje pytanie jest dotyczące 
hulajnóg elektrycznych. Jakiś czas temu, nie wiem, może rok, dwa wiele interpelacji na ten 
temat powstało, że te hulajnogi, które można było wypożyczać one stały na różnych… na 
chodnikach, leżały, leżały w rowach. Od jakiegoś czasu zauważyłem – oczywiście latem  
– zauważyłem, że jakby ten problem zniknął i tego już nie ma. I chciałbym tylko takiego 
potwierdzenia czy jakoś udało się nam rozwiązać ten problem czy to po prostu – nie wiem  
– ci co wypożyczają ten sprzęt zadbali o to, żeby te hulajnogi nie stały i nie leżały gdzieś, 
gdziekolwiek, tylko… Można… Nie wiem czy jest ktoś w stanie mi odpowiedzieć…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jest…” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „… na 
ten temat.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „… Pan dyrektor.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „I 
jeszcze jedno pytanie. Czy faktycznie zdarzyło się w historii Płocka, że taką hulajnogę 
odstawiliśmy na jakiś parking strzeżony?” 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Pan dyrektor Ambroziak.” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „Dzień dobry. Jeśli chodzi o pierwszą część to mówiąc szczerze nie 
wiem. Chyba samoistnie ten problem się rozwiązał, bo mam wrażenie, że tych hulajnóg nie 
ma…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Nie ma.” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „… już nie ma tych firm, które to wypożyczają. Natomiast taką 
hulajnogę żeby w ramach tych przepisów można byłoby zholować to albo policjant, albo 
strażnik miejski wydaje dyspozycję, że ona – że tak powiem – jest w miejscu, w którym nie 
powinna, ale z mojej wiedzy wynika, że nigdy się coś takiego nie zdarzyło.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „[głos z sali niezrozumiały].” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czyli problem na dzisiaj trochę sam się rozwiązał.” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „Wydaje mi się, że nie istnieje, bo już nie widać tych hulajnóg.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „To prawda. Dziękuję. Dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa jeszcze 
chciałby coś dopytać? Nie widzę. Szanowni Państwo, zatem przejdźmy do głosowania. Kto  
z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonego na druku… 
pomieszczonej na druku 357? Sześć osób za. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt 6 dotyczy zamiany nieruchomości położonej w Płocku przy 
ulicy Narodowych Sił Zbrojnych, oznaczonej jako działka nr 1238/3, stanowiącej własność 
Gminy-Miasto Płock, na nieruchomości położone w Płocku przy ulicy Jędrzejewo, oznaczone 
jako działki nr 7/9 i 7/12, stanowiące własność Rynex Spółka z o.o. I jest to druk numer 
362.” 
 
6) zamiany nieruchomości położonej w Płocku przy ul. Narodowych Sił Zbrojnych, 
oznaczonej jako działka nr 1238/3, stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock, na 
nieruchomości położone w Płocku przy ul. Jędrzejewo, oznaczone jako działki nr 
7/9 i 7/12, stanowiące własność Rynex Sp. z o.o. (druk nr 362) 
 
Projekt uchwały na druku nr 362 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy są…? Bardzo proszę.” 
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Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: 
„Poproszę o wprowadzenie w takim razie, jeżeli ktoś z Państwa mógł kilka zdań na ten temat 
powiedzieć.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ponownie Pan wiceprezydent.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Panie Radny! Spółka Rynex wystąpiła do miasta  
z zapytaniem o możliwość dokonania zamiany działek. Spółka Rynex jest właścicielem działki, 
nawet dwóch działek leżących na Jędrzejewie, celem dokonania zamiany na działkę, która 
jest działką miejską i leży u zbiegu ulic Narodowych Sił i 7 Czerwca, gdyż..” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Jeszcze raz.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Jak 
już Pan prezydent mówi o działkach, o tych działkach to koło czego one leżą, żeby tak nam 
zobrazować.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„To już. Jeżeli chodzi o Jędrzejewo to jest taka działka, która leży po prawej stronie, jak się 
jedzie obwodnicą Bartoszewskiego w stronę Orlenu to po prawej stronie, można by tak 
powiedzieć, prawie przy końcu już… u zbiegu tego zjazdu na Bielską. Jest tak troszeczkę 
schowana, dlatego ta działka… Znaczy, to są dwie działki. Jedna z nich dobiega do działki 
właściwej od tej obwodnicy. Można powiedzieć, że początek tej działki jest na końcu tej drogi 
technicznej, która biegnie równolegle po prawej stronie obwodnicy i odtąd kawałeczek do 
góry w okolicach szpitala… w okolicach, przepraszam, cmentarza, pod cmentarzem. Gdzieś 
na tej wysokości.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „To 
jest ARS-u.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„To… Nie, Rynex-u.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: 
„Przepraszam, Rynex-u.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„To są działki Rynex-u, a celem zamiany jest pozyskanie z miasta działki, która znajduje się 
na Narodowych Sił Zbrojnych i leży obok już działki, którą posiadają, a ta działka jest prawie 
granicząca z Biedronką na Narodowych Sił. Czyli jak mamy 7 Czerwca, dojeżdżamy do 
Narodowych Sił i po lewej stronie jest parking, który jest działką dzisiaj Rynex-u i obok 
zaraz, idąc w stronę Biedronki, jest kolejna działka, która jest naszą działką i zaraz za tym 
jest zejście na dół do parowy.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jaki jest…?” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „I jaki 
jest powód tej zamiany?” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Właśnie.” 
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Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Jeszcze raz.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Jaki 
jest powód tej zamiany?” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Powód jest taki, że spółka w ramach rozmów z potencjalnymi nabywcami uzyskała 
informację, iż ta działka sama w sobie jest na tyle mało atrakcyjna, że gdyby posiadali 
większą działkę byłaby możliwość podejścia do zakupu w ramach postępowania 
przetargowego. Podniesienie atrakcyjności transakcji dla tego obszaru, czyli połączenie tych 
działek, kulminacja obszarów, one by wtedy stanowiły jedną wielką całość, stanowi 
potencjalnie korzystną dla spółki transakcję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czyli wówczas nie będzie parkingu?” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Nie wiem, nie mam w tej chwili wiedzy jak docelowo… jakie przeznaczenie będzie docelowo  
i kto będzie… kto jest zainteresowany. To jest po stronie spółki. Nie potrafię na to 
odpowiedzieć, na to pytanie.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Na razie dziękujemy bardzo. Dzięki. Dobrze, Szanowni Państwo 
przegłosujmy ten projekt. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
na druku numer 362? Przegłosujmy – oczywiście mam na myśli kto wyda pozytywną opinię. 
Cztery osoby za, dwie osoby przeciw. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 2 głosy – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, punkt 7 dotyczy ustanowienia w Płocku roku 
2026 Rokiem Kazimierza Mayznera. Jest to druk numer 352.” 
 
7) ustanowienia w Płocku roku 2026 Rokiem Kazimierza Mayznera (druk nr 352) 
 
Projekt uchwały na druku nr 352 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu jakieś uwagi, pytania? Nie widzę. Bardzo 
Państwu dziękuję. Proszę teraz o zagłosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną 
opinią tego projektu uchwały? Sześć osób za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt 8 dotyczy ustanowienia w Płocku roku 2026 Rokiem 
Płockiego Czerwca 1976 roku – druk numer 365.” 
 
8) ustanowienia w Płocku roku 2026 Rokiem Płockiego Czerwca 1976  
(druk nr 365).  
 
Projekt uchwały na druku nr 365 z autopoprawką stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kto z Państwa radnych…? Jest zgłoszenie. Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Ja ponownie wnoszę taki problem polegający na tym, 
że uważam, że w ostatnim akapicie jest napisane rewolta robotnicza. To nie jest odpowiedni 
wyraz. Rewolta to jest działanie zbrojne, a to nie było tak. Ja pamiętam te czasy, poniekąd 
także i uczestniczyłem. Tak że ten wyraz jest absolutnie nieadekwatny…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Panie radny, już spieszę właśnie z informacją, bo tu Pani Małgosia 
mi zwraca uwagę…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Bardzo proszę.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „… że jest autopoprawka i…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Ale tu w tekście jeszcze to zostaje…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Nadal…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „… to jeszcze zostaje. Tak że bardzo proszę o…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Ja mam rewoltę jeszcze.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Auto…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Jeżeli jest autopoprawka to dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Właśnie, mam informację, jest autopoprawka…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ja tutaj nie czytałam autopoprawki, ale sprawdźcie Państwo czy na 
pewno. Tak, jest zmienione. Tak? Jest zmienione.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Jest autopoprawka. Dobrze. Dziękuję bardzo.” 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Zatem kto z Państwa radnych jest za pozytywną 
opinią projektu uchwały pomieszczonej na druku numer 365? Sześć osób za. Bardzo Państwu 
dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punktu 9 nie mamy, zdjęliśmy go z dzisiejszych obrad. Sprawy 
różne.” 
 
Ad pkt. 7 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Nie wpłynęła żadna korespondencja. Jeżeli macie Państwo jakieś 
tematy tutaj dodatkowe to moje pytanie czy są?” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Tak, będziemy się często pewnie teraz w przyszłym miesiącu 
spotykać. 3 grudnia wspólna… posiedzenie wspólne komisji.” 
 
Ad pkt. 8 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Na tym kończymy dzisiejsze posiedzenie. Bardzo Państwu dziękuję  
i do zobaczenia jutro podczas sesji.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Przewodnicząca 
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